

## Законодательно устанавливаются особенности налогообложения цифровой валюты

Вносятся изменения в Налоговый кодекс РФ.

На заседании СФ одобрен Федеральный закон «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Докладчиком по этому вопросу стал заместитель председателя Комитета СФ по бюджету и финансовым рынкам **Александр Шендерюк-Жидков**.

Федеральный закон разработан в целях установления в Налоговом кодексе РФ особенностей налогообложения операций с цифровой валютой.

Согласно документу, цифровая валюта признается имуществом. В целях налогового контроля устанавливается обязанность оператора майнинговой инфраструктуры сообщать в налоговый орган по месту своего нахождения сведения, связанные с осуществлением майнинга цифровой валюты лицом, которому данный оператор оказывает услуги.

При этом устанавливается, что в целях обложения налогом на добавленную стоимость (НДС) не признаются объектом налогообложения операции по осуществлению майнинга цифровой валюты и операции по ее реализации.

Доходы от приобретения или продажи цифровой валюты будут облагаться по двухступенчатой шкале ставок НДФЛ.

